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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
CD&V� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
cdH� : centre démocrate Humaniste
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)
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Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
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Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 211 van de wet betreffende de verplichte 
verzekering voor geneeskundige verzorging en uitke-
ringen, gecoördineerd op 14 juli 1994, gewijzigd bij de 
wetten van 29 april 1996 en 22 februari 1998, worden 
de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in paragraaf 1, eerste lid, worden de woorden “vier 
jaar” vervangen door de woorden “vijf jaar”;

2° in paragraaf 2, worden de woorden “de frequentie 
en” ingevoegd tussen de woorden “waarvan Hij” en de 
woorden “de modaliteiten vaststelt”.

Art. 3

Bij wijze van overgangsmaatregel worden de manda-
ten van de vertegenwoordigers van de representatieve 
beroepsorganisaties van de artsen, verworven op basis 
van de uitslag van de verkiezingen van 2018, verlengd 
totdat de nieuwe mandaten toegekend worden op basis 
van de volgende verkiezing.

Article 1er

 La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

  l’article 211 de la loi relative à l’assurance obligatoire 
soins de santé et indemnités, coordonnée le 14 juillet 
1994, modifié par les lois des 29 avril 1996 et 22 février 
1998, sont apportées les modifications suivantes:

1° dans le paragraphe 1er, alinéa 1er , les mots “quatre 
ans” sont remplacés par les mots “cinq ans”;

2° dans le paragraphe 2, les mots “la fréquence et” 
sont insérés entre les mots “dont Il détermine” et les 
mots “les modalités”.

Art. 3

 À titre transitoire, les mandats des représentants 
des organisations professionnelles représentatives des 
médecins, obtenus sur base des résultats des élections 
de 2018, sont prolongés jusqu’à ce que les nouveaux 
mandats soient attribués sur la base de l’élection suivante
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